2) Um caminhdo consegue transportar 4 toneladas (1 tonelada pesa 1.000 kg)
de arroz, Quantos sacos de 40 kg cabem nesse caminhaoa?

3) O supermercado vende o quilo do frango ossado o 4 reais.
D. Mario comprou 5 kg de frango. Quonto ela pogou?

twaw&u&

:‘i'. 4) Jodio comprou uma galinha e 10 pintinhos.
Cada pintinho pesava 250 g e os 10 pintinhos juntoas tinham o mesmo peso da golinha.

a) Guonto pesava o galinha? :l
t) Que fragdo do peso dao golinha representam 5 pintinhos? |:
] 2/5 do peso da galinha representam quantos pintinhos? :\

B e rspsta ot

5) Um verdureiro cortou uma meloncic em 8 pedogos iguois.
Coda pedogo pesovo 300 g e foi vendido o 25 centovos.

a) Quanto pagou olguém que comeu 3 pedoces?
b} Guanto pagou olguém gue comeu metade da melancia?
¢} Quantas gramaos Comeu quem comprou 5 pedagos?

d} Quanto ele ganhou oo vender todos o5 pedagos da melancia?

€} Quontos pedogos representom 3/4 do meloncio?

B Grreste o resposts corde

&) Urn saco de cimento pesa 50 kg e custa RS 18,00
a) Quol o peso de 5 sacos de cimenta?

b} Guanto custam & socos de cimento?

C) Quonto pesa 1/4 de saco de cimento?

..Ci’nn.rufn&uﬁ

7) O quilo do filé mignon custa R$ 16,00,
a) Guanto custam 5 kg de filé?

) Quanto custam 250 g de filé?
¢} Quanto custam 3/4 de kg de filé?
d} Com R$ 84,00 quantoas quilos de filé dé paro compror?

‘Mam&uﬂ&:

B) Aloto de dleo de cozinha pesa 900 g e custa RS 2,50

a) Guanto pesa meia lota de dleo de cozinha?

t) Qual o prego de duas lotas de dleo de cozinha? :’

c) Qual o prego de dez lotos de dleo de cozinha?

Emef fipolindrio fllves dos Santos

" 5° ano _Turmas 51 e 53

cHatemdtica, Femana

A Assista os videos:
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1) Sr. JoGo comprou 420 kg de cofé em sacos de &0 kg,
Quontos socos de care ele comprou?
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